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РІШЕННЯМ СЕСІЇ УХВАЛЕНО ПЛАНИ НА ЛІТО БАЖАНЕ ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
«ЗОЛОТО» В АЛЛИ ЧЕРКАСОВОЇ

Б
оярський міський голо-
ва Олександр Зарубін 
прокоментував деякі 
рішення позачергової 

сесії Боярської міської ради, 
яка відбулась 12 квітня. За сло-
вами Олександра Олександро-
вича, основну увагу на цій сесії 
було зосереджено на історичній 
частині міста. 

«Зокрема, було внесено змі-
ни до міського бюджету щодо 
завершення будівництва тро-
туару від вулиць Київської та 
Шевченка до вул. М. Грушев-
ського, по вул. Вокзальній до 
залізничного моста. Роботи 
будуть виконуватись коштом 
державного бюджету на суму  
1 250 000 грн. та за рахунок 
дофінансування з міського  
бюджету в сумі 200 000 грн.

Хочу відзначити, що будів-
ництву тротуару передуватиме 
ремонт водопровідних мереж. 
Найближчим часом там роз-
почнеться заміна труб методом 
гільзування. Це буде зроблено, 
щоб уникнути подальших ава-
рій на водопроводі та зберети 
цілісність нових тротуарів.

Наступне важливе рішен-
ня сесії дозволить продовжити 

роботу, розпочату мною ще до 
того, як я став міським голо-
вою. Нагадаю, що з моєї ініціа-
тиви та за моєї підтримки 2015 
року було запущено соціаль-
ний маршрут, який згодом став 
маршрутом № 5. 

На жаль, через деякий час 
перевізник, який працював на 
цьому маршруті, відмовився 
працювати, через що переве-
зення пасажирів припинилося. 
Ми вели перемовини з багатьма 
перевізниками, щоб віднови-
ти роботу маршруту, але дійти 
згоди не здалося. Тому було 
прийнято рішення – зробити 
маршрут № 5 комунальним та 
безкоштовним для соціально 
незахищених категорій насе-
лення. 

На останній сесії Боярської 
міської ради депутатський кор-
пус підтримав цю ініціативу і 
було виділено кошти на при-
дбання першого автобуса для 
запуску комунального маршру-
ту. Я щиро вдячний депутатам 
за підтримку проекту. Переве-
зення на цьому маршруті буде 
безкоштовним для пенсіонерів, 
школярів та громадян соціально 
незахищених категорій.

Щоб користуватися цією 
пільгою, жителям потрібно 
буде звернутися до ЦНАПу 
для отримання Картки бояр-
чанина. Затвердження міської 
програми щодо Картки бояр-
чанина має відбутися влітку 
2019 року. Сподіваюся, що цей 
проект буде реалізовано одразу 
після відкриття нового примі-
щення ЦНАПу. А вже на по-
чатку осені вдасться запустити 
маршрут № 5. Хочу наголосити, 
що Картки боярчанина, видані 
раніше, необхідно буде замі-
нити на нові. Про початок цієї 
процедури ми попередимо бо-
ярчан згодом, коли ЦНАП буде 
готовий здійснити цю проце-
дуру.

Ще одне рішення цієї сесії 
стосувалося виділення коштів 
на утеплення фасаду Боярсько-
го будинку культури. Разом з 
цим заплановано проведення 
благоустрою центру історичної 
частини Боярки. 

Думаю, що ці завдання, 
окреслені відповідними рі-
шеннями сесії, буде виконано 
впродовж цього літа до початку 
осені», – зауважив Олександр 
Зарубін.

Б
оярський міський го-
лова Олександр Зару-
бін та його заступник 
Тетяна Кочкова щиро 

привітали чемпіонку світу з 
жіночої вільної боротьби Аллу 
Черкасову зі здобуттям ново-
го титулу – чемпіонки Європи. 
Спортивну кар’єру Алла Черка-
сова поєднує з роботою тренера 
з вільної боротьби Боярської 

дитячо-юнацької спортивної 
школи. Чергова велика пере-
мога у континентальній першо-
сті з вільної боротьби, що від-
булась 8-14 квітня в Бухаресті, 
стала радістю для її чоловіка і 
тренера Олексія Мельника, рід-
них та близьких, а особливо для 
вихованців.

П
оганий той господар, 
який не мріє про ре-
монт квартири. Пога-
ний той ремонт, який 

обходиться без заміни вікон. 
Адже спека і холод, дощ і ві-
тер призводять до поступового 
зносу старих дерев’яних вікон 
у під’їздах багатоповерхових бу-
динків. 

Пластикові вікна з’явилися 
в Європі саме тоді, коли ціни 
на енергію стали рости, що 
призвело до тотального подо-
рожчання утримання будинків. 
Практичні європейці вирішили 
замінити вікна на новинку рин-
ку – пластикові, які повністю 
виправдали себе, дозволивши 
зменшити тепловтрати і зберег-
ти власні бюджети.

Ми навіть не замислюємо-
ся, скільки зайвого доводить-
ся чути щодня через щілини у  
вікнах. Постійний моното-
нний шум, що заважає відпо-
чити вдень і повноцінно виспа-
тися вночі, дуже шкідливий для 
здоров’я. 

Тому впродовж останніх 
трьох років велика увага місь-
кої влади приділяється енер-
гозбереженню та енергоефек-
тивності міста. Для уникнення 
втрат великої кількості тепла в 
під’їздах, враховуючи постійне 
зростання цін на енергоносії у 
2016 році було замінено вікна за 
адресами: вул. Лінійна, 28, 30; 
Сєдова, 13; Молодіжна, 69; Бі-
логородська, 21, 23. 

Масштабна заміна вікон на 
енергозберігаючі відбулася у 
2018 році за адресами: вул. Біло-
городська, 51 (корпус 1, 2, 3, 4); 
вул. Молодіжна, 74, 76, 77; вул. 
Сєдова, 11; вул. Дежньова, 5; 
вул. Незалежності, 10; вул. Ма-

яковського, 2; вул. Гоголя, 52-а, 
78; вул. Є. Коновальця, 23, 26; 
вул. Б. Хмельницького, 113; вул. 
Білогородська, 25, 41, 43, 144; 
вул. Волгоградська, 20.

У 2019 році передбачено ви-
конання робіт у будинках по 
вул. Білогородська, 27; Черни-
шевського, 2; Молодіжна, 65; 
Жуковського, 4; Б. Хмельниць-
кого, 98; на черзі будинок №12 
по вул. Родини Матушевських 
та будинок №2/73 по вул. Пуш-
кіна.

Заміна вікон у місцях за-

ЗАМІНА ВІКОН ПРОТИ ВТРАТ ТЕПЛА

гального користування від-
бувається згідно з Програмою 
енергозбереження м. Боярка. 
Також згідно з програмою до-
помоги ОСББ у 2018 році замі-
нено вікна у місцях загального 
користування за адресами: вул. 
Полярна, 10, Молодіжна, 72-а, 
Гоголя, 50-а. Міський бюджет 
взяв на себе 90 відсотків вар-
тості, а ОСББ – 10 %. За цією ж 
програмою і у подібний спосіб у 
2019 році буде замінено вікна за 
адресами: вул. Сєдова, 5; Біло-
городська, 45; Соборності, 53.
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З
начення мереж водо-
постачання та водовідве-
дення для кожного міста 
можна порівняти зі зна-

ченням кровоносних судин в 
людському організмі. Наскіль-
ки здоров’я людини залежить 
від стану судин, настільки й за-
безпечення водою залежить від 
стану мереж.

Про один з найважливіших 
аспектів роботи КП «Бояр-
ка-Водоканал» – міські водо-
провідні мережі – у розмові з 
директором підприємства Ан-
дрієм Михеєнком.

«Міський водопровід про-
кладено понад сорок тому. Тож 
стан мереж не можна назвати 
задовільним. КП «Боярка-Во-
доканал» за підтримки Бояр-
ської міської ради впродовж 
2018 року замінив значну час-
тину труб, які вже прослужили 
понад 40 років. Це були труби 
на 80 відсотків забиті та засмі-
чені залізними відкладеннями. 

За кошти міського бюдже-
ту, виділені в 2017 році, було 
придбано поліетиленові труби 
діаметром 50 та 110 мм. Їх ви-
користовували під час ремонту 
та заміни труб впродовж 2017-
2018 років. 

Ця робота триває і в поточ-
ному році. Нагадаю, нещодавно 
по вул. Київській було замінено 
120 м водогону діаметром 110 
мм та прокладено 95 м діаме-
тром 50 мм для підключення 9 
абонентів.  

Планується продовження 
робіт по вул. Грушевського, 
Січових Стрільців, П. Орлика. 
Першочергово буде проводи-

тись заміна труб на найбільш 
аварійних ділянках водогону.

Проведені роботи покра-
щують водопостачання міста, 
збільшується об’єм води, яку 
транспортують даними труба-
ми. Є користь і для абонентів, 
адже замінено врізки до водо-
проводу, які за час тривалого 
використання були забиті заліз-
ними відкладеннями. 

Важливо, що завдяки ре-
монтам зменшується кількість 
поривів та втрати води під час 
аварій. А води втрачалося чима-
ло, оскільки в історичній час-
тині міста ґрунти здебільшого 
піщані, знайти місце пориву 
водогону значно важче, аж доки 
земля не насититься водою.

Артезіанські свердловини, 
які забезпечують місто водою, 
потребують періодичного чи-
щення. Частину свердловин 

було почищено у 2015 році. 
Цього року заплановано чи-
щення ще двох свердловин, а 
також заміну труб, що подають 
воду від насосів свердловин 
до поверхні (воду піднімають 
з глибини від 40 до 120 м). Вже 
замінено трубу у свердловинах  
№ 5 та 6 по вул. Хрещатик; у 
свердловині № 14 на ВНС-5 та 
інші. Ці роботи проводяться 
планово, адже в місті одночасно 
працює 40-45 свердловин, се-
редній дебет кожної з них скла-
дає 8 м3/год. Якщо дебет падає, 
причиною може бути саме не-
обхідність чищення свердловин 
або поганий стан труби, якою 
воду підіймають з глибини.

Заміна металевих старих 
труб на нові поліетиленові 
сприяють зменшенню кількості 
заліза у воді. На якість води, до 
речі, також позитивно впливає 

ЗАМІНА ТРУБ ТА ЯКІСТЬ ВОДИ

СТРОКАТІ БОЯРСЬКІ ДОРОГИ

той факт, що вода збирається у 
резервуарах і під час контакту 
з повітрям залізо переходить з 
двовалентної форми у трива-
лентну і осідає на дні резервуа-
рів. Але металеві труби, звісно, 
погіршують якість води.

Повна заміна труб потребує 
величезного капіталовкладен-
ня. Нині міська водопровідна 
мережа на 80 відсотків склада-
ється з чавунних та металевих 
труб, решта – азбестоцемент-
ні труби та поліетиленові, які 
з’явились замість аварійних 
впродовж минулих років. 

Говорити про покращен-
ня якості води в цілому можна 
лише після заміни металевих 
труб на поліетиленові. Напри-
клад, у Вишневому мережа во-
допроводу на 70 відсотків скла-
дається з нових поліетиленових 
труб. Це відбувається за раху-
нок інвесторів-забудовників, 
які беруть на себе заміну магі-
стральних трубопроводів. 

У Боярці така співпраця із 
забудовниками через їх відсут-
ність не практикується, тому 
підприємство за підтримки 
Боярської міської ради зму-
шене самотужки вирішувати  
проблему заміни аварійних труб. 
На повну заміну труб Боярці  
потрібно більше кількох сотень 
мільйонів гривень. Приблизна 
вартість заміни 1 пог. м труби, 
включаючи вартість проекту, 
проведення експертизи, від-
криття декларації на початок 
робіт, проведення самих робіт 
та введення в експлуатацію,  

– складає від 4 до 5 тисяч гри-
вень. Вартість залежить від 

діаметра труби та кількості або-
нентів, підключених до водоп-
роводу.

Але не можна сказати, що 
ми нічого не робимо, а чекаємо, 
коли на місто «впаде» дві сотні 
мільйонів. Розроблено проект 
на заміну труб по вул. Кібенка, 
його подано на розгляд до мі-
ністерства регіонального роз-
витку та департаменту ЖКГ. 
Цей проект пройшов експерти-
зу. Він відноситься до першо-
чергових, оскільки там лежать 
азбестоцементна, чавунна та 
металева труби. Ця гілка водо-
гону вузлова, на ній знаходить-
ся свердловина, яка подає воду, 
башта з резервуаром на 90 м куб. 
У пікові години башта працює, 
компенсуючи тиск та об’єм 
води, що подається спожива-
чам. Заміна труби на цій ділянці 
значно покращить водопоста-
чання.

По вул. Тарасівській вже 
проведено заміну труби з капі-
тальним ремонтом дороги.

Також потрібно замінити 
труби по вул. Шевченка та Ли-
сенка і можна було б говори-
ти, що питання покращення 
якості води та водопостачання 
історичної частини Боярки ви-
рішено.

Нині можу порадити влас-
никам приватних будинків за 
можливості привести в порядок 
труби водопостачання від ма-
гістралі до будинку і особливо 
почистити місця врізки. Вже 
одне це в рази покращує тиск 
води. З таких питань можна 
звертатися до фахівців нашого 
підприємства».

З 
початком весни кому-
нальники взялися за про-
ведення ямкового ремон-
ту вулиць міста. У Боярці 

189 вулиць, провулків і тупиків. 
Їх загальна протяжність складає 
200 км. Вони й заасфальтовані, 
й підсипані щебенем, і ґрунтові. 
По них їздять фури та автівки, 
велосипеди і мотоцикли, котять 
дитячі візки та ходять пішоходи. 
Нині центральні дороги в Боярці 
здебільшого схожі на клаптикові 
ковдри, але нові клапті асфальту 
все ж таки краще ніж вибоїни та 
ями, де можна і пробити, і зали-
шити колесо. 

Про це та про обслуговуван-
ня доріг у Боярці – читайте в 
розмові із заступником міського 
голови Віталієм Мазурцем.

«Нині всі дороги в Україні 
поділяються на дороги місцевого 
та загальнодержавного значен-
ня. На ремонт доріг державного 
значення кошти виділяються з 
державного бюджету, решту до-
ріг ремонтують коштом місцевих 
бюджетів. І хоча нашими доро-
гами користуються водії з усієї 
України, ремонтувати їх дово-
диться нам.

Зрозуміло, що таку кількість 
доріг місто не може утримувати 
без підтримки бюджетів вищих 
рівнів. Наш  міський бюджет 
цього не дозволяє. Тому, гово-
рячи про ремонт доріг, маємо на 
увазі переважно ямковий ремонт.

Щоб уникнути нецільового 
використання коштів і мати змо-
гу ремонтувати дороги коштом 
міського бюджету, починаючи 
з 2016 року місто приймає до 

комунальної власності дороги. 
Нині у комунальній власності 
перебуває 33 дороги, три провул-
ка та одна площа.

Боярка має особливе роз-
ташування, бо знаходиться між 
Одеською та Житомирською 
трасами. Через це центральними 
вулицями Боярки щодня руха-
ється величезна кількість тран-
зитного автотранспорту. Важкі 
автомобілі дуже швидко розби-
вають асфальтне покриття і воно 
вкривається тріщинами та вибо-
їнами. Під час зими у ці тріщи-
ни потрапляє вода. Замерзаючи, 

вона «рве» асфальт, і комуналь-
ники змушені знову і знову ре-
монтувати дороги.   

Приміром, вулицю Білого-
родську було побудовано 1976 
року. З того часу вона капіталь-
но практично не ремонтувалась. 
За приблизними підрахунками, 
щоб капітально відремонтува-
ти вул. Білогородську потрібно 
приблизно 50 млн. грн. Маючи 
бюджет розвитку у 12 млн. грн., 
місто самостійно не здатне її від-
ремонтувати. 

Нині вулиця Білогородська 
перебуває на балансі міста.  
Завдяки цьому вдалося замінити 
бордюри, а також побудувати пі-
шохідні доріжки.

Впродовж останніх років 
було взято на баланс, а по-
тім відремонтовано вулиці: П. 
Орлика, Коновальця, Шкільну, 
Залізничну, Дачну, Л. Українки. 
В історичній частині міста та-
кож було відремонтовано пров. 
Зелений та вул. Нову.

Цього року на проведення 
поточного ямкового ремонту 
доріг у міському бюджеті пе-
редбачено 3,5 млн. грн. Цьо-
го, звісно, дуже мало. Нагадаю, 
що обслуговування доріг окрім  
догляду за дорожнім покриттям, 
включає ще й вуличне освітлен-
ня, встановлення дорожніх зна-
ків, пристроїв для обмеження 
швидкості та вуличну розмітку.

На оплату електроенергії, що 
використовується для вуличного 
освітлення, в міському бюджеті 
передбачено 3,5 млн. грн., і це 
при тому, що нами проведено 
заміну ліхтарів на більш енергое-

фективні LED, що дало змогу за 
минулий рік зекономити 1 млн. 
грн. 

На проведення вуличної роз-
мітки виділено 700 000 грн. Ці 
роботи розпочнуться, коли тем-
пература атмосферного повітря 
підвищиться до 20 градусів теп-
ла. За таких умов фарба добре 
триматиметься на асфальтобе-
тонному покритті.

Більш масштабний ремонт 
проводиться лише завдяки 
співпраці з бюджетами вищих 
рівнів. Зокрема, йдеться про ре-
монт вул. Тарасівської. Ця ву-
лиця перебуває на балансі Київ-
облавтодору. Ще коли ця дорога 
перебувала на балансі служби 
автомобільних доріг України, ми 
долучилися до розробки про-
ектної документації, плідно 
співпрацювали з проектною ор-
ганізацією «Мостобудпроект». 
Завдяки цьому нині маємо нор-
мальне дорожнє покриття по вул. 
Тарасівській. Така ж робота про-
водилась щодо ремонту вулиці 
Магістральної. 

На жаль, місто не має коштів 
у такому обсязі, щоб зробити 
аналогічний ремонт вул. Білого-
родської і Шевченка.

Мусимо констатувати, що 
Боярка розташована між вели-
кими автошляхами і виконує 
роль автотранзиту. Через Бояр-
ку щодня проїжджає понад 50 
автомобілів, завантажених ще-
бенем, піском та будівельними 
матеріалами, і така ж кількість 
фур з іншим вантажем. За такої 
інтенсивної експлуатації жоден 
ямковий ремонт не витримає 

більше року. Нині ми працю-
ємо над тим, щоб залучити  
кошти вищих бюджетів на  
капремонт цих вулиць.

Капітальний ремонт доріг 
дуже пов’язаний зі станом та з 
місцем прокладення водопро-
відних мереж. Там, де немає 
мереж, де вони працюють без-
аварійно, за наявності коштів 
можна без проблем вкладати 
асфальтне покриття. Там, де 
лежать водопровідні мережі, 
ми мусимо погоджувати всі дії 
щодо асфальтування доріг з 
КП «Боярка-Водоканал». Тому, 
коли вони не впевнені, що во-
допровідні мережі витримають 
навантаження від руху авто-
транспорту, дороги не будуємо, 
доки не буде перекладено труби.

Думаю, що після утворення 
об’єднаної територіальної гро-
мади, міська влада зможе пла-
ново взятися за асфальтування 
всіх 200 км міських доріг.

А поки що вдаємося до ям-
кових аварійних ремонтів та 
грейдерування. Хоча це тимча-
совий захід. Минулого року ми 
намагалися не лише грейдеру-
вати вулиці, а ще й проводити 
їх висипку щебенем, відсівом 
тощо. Це робиться з розрахунку 
на те, що подальше асфальту-
вання буде робитися на існуючу 
щебеневу подушку, що дозво-
лить потім зменшити витрати 
на асфальтування доріг. 

У 2019 році на капремонт до-
ріг коштів не передбачено. Але 
ведеться робота щодо залучен-
ня коштів вищих бюджетів на 
асфальтування доріг. 

Довідка 
Перелік вулиць, які стоять на 

балансі територіальної громади 
м. Боярка

Вулиці: Київська, Богда-
на Хмельницького, Вокзальна, 
Волгоградська, Гоголя, Ми-
хайла Грушевського, Лінійна, 
Сєдова, Петра Сагайдачного, 
Білогородська, Хрещатик, Ан-
дріяшева (с/г технікум), Садо-
ва, Молодіжна, Маяковського, 
Шевченка, Соборності, Неза-
лежності, Газова, Лейтенан-
та Кібенка, Магістральна (від 
перехрестя з вул. Хрещатик 
до кругового перехрестя з вул. 
Білогородською та вул. Неза-
лежності), Миколи Лисенка, 
Небесної Сотні, Нова, Польова, 
Саксаганського, Сахалінська, 
Отамана Орлика, Лесі України, 
Залізнична, Шкільна, Євгена 
Коновальця, Дачна. 

Провулки: Зелений, Саха-
лінський, Лісний. 

Площа Михайлівська.
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Про визначення виконавця 
послуг з вивезення побутових 
відходів на території Боярської 
міської ради

Керуючись ст. 30 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», ст. 7, 21 
Закону України «Про житлово-
комунальні послуги», Законом 
України «Про відходи», Пос-
тановою Кабінету Міністрів 
України від 16.11.2011 р. № 1173 
«Питання надання послуг ви-
везення побутових відходів» (зі 
змінами та доповненнями), По-
рядком проведення конкурсу 
на надання послуг з вивезення 
твердих побутових відходів, за-
твердженого Постановою Ка-
бінету Міністрів України від 
16.11.2011 р. № 1173, п. 4 Пра-
вил надання послуг з вивезення 
твердих побутових відходів, за-
тверджених Постановою Ка-
бінету Міністрів України від 
10.12.2008 р. № 1070, рішен-
ням чергової 40 сесії Боярської 
міської ради «Про умови ви-
значення виконавця послуг з 

Про встановлення комуналь-
ному підприємству «БГВУЖКГ» 
вартості добровільної послуги 
висаджування іменних дерев у м. 
Боярка

Відповідно до Законів Укра-
їни «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», «Про житлово-ко-
мунальні послуги», враховуючи 
лист-клопотання комунального 
підприємства «Боярське го-
ловне виробниче управління 
житлово-комунального госпо-
дарства» за вх. № 02-9/1196 від 
05.04.2019 р, – 
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Встановити комунальному 

підприємству «БГВУЖКГ» вар-
тість добровільної послуги ви-
саджування іменних дерев у м. 
Боярка у розмірі 1 534,00 грн. (за 
висаджування одного дерева).   

2. Рішення від 09.06.2016 
р. № 31/3 «Про встановлення 
комунальному підприємству 
«БГВУЖКГ» вартості добро-
вільної послуги висаджування 
іменних дерев у м. Боярка» вва-
жати таким, що втратило чин-
ність.

3. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на  
заступника міського голови за 
напрямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА       О. ЗАРУБІН 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 11 квітня 2019 року           №18/1
м. Боярка

вивезення побутових відходів 
на території міста Боярка» від 
25.01.2018 р. № 40/1332, з ме-
тою впорядкування надання 
мешканцям м. Боярка своєчас-
них, належної якості послуг з 
вивезення побутових відходів, –
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВИРІШИВ:
1. Затвердити Протокол засі-

дання конкурсної комісії щодо 
визначення виконавця послуг 
з вивезення побутових відхо-
дів на території м. Боярка від 
09.04.2019 року № 1.

2. Визначити комунальне 
підприємство «Боярське го-
ловне виробниче управління 
житлово-комунального госпо-
дарства» виконавцем послуг з 
вивезення побутових відходів 
на території м. Боярка строком 
на один рік.

3. Укласти договір з кому-
нальним підприємством «Бояр-
ське головне виробниче управ-
ління житлово-комунального 
господарства» щодо надання 
послуг з вивезення побутових 
відходів на території міста Бо-
ярка. 

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА        О. ЗАРУБІН 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 11 квітня 2019 року           №18/2
м. Боярка

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 11 квітня 2019 року           №22/2
м. Боярка

Про присвоєння гр. Іващенко 
Т.М. почесного звання «Мати-
героїня»

Розглянувши заяву гр. Іва-
щенко Тетяни Миколаївни, яка 
мешкає за адресою: м. Боярка, 
вул. Білогородська, 19-а, кв. 
141, про присвоєння їй почес-
ного звання «Мати-героїня», 
враховуючи вагомий особис-
тий внесок у виховання дітей у 
сім’ї, створення сприятливих 
умов для здобуття дітьми освіти, 
розвитку їх творчих здібностей, 
формування високих духовних 
і моральних якостей, відповід-
но до пп. 3) п. б ) ч. 1.) ст. 34 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», По-
ложення про почесні звання 
України, затверджене Указом 
Президента України від 29.06.01 
р. № 476/2001р. зі змінами, –
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Клопотати перед Киє-

во-Святошинською районною 
державною адміністрацією про 
присвоєння гр. Іващенко Тетя-
ні Миколаївні почесного зван-
ня «Мати-героїня».

2. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на за-
ступника міського голови Т. П. 
Кочкову.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА        О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 11 квітня 2019 року           №22/1
м. Боярка

Про присвоєння гр. Сінько 
О.М. почесного звання «Мати-
героїня»

Розглянувши заяву гр. Сінь-
ко Олени Миколаївни, яка 
мешкає за адресою: м. Боярка, 
вул. Білогородська, 19-а, кв. 
54, про присвоєння їй почес-
ного звання «Мати-героїня», 
враховуючи вагомий особис-
тий внесок у виховання дітей у 
сім’ї, створення сприятливих 
умов для здобуття дітьми освіти, 
розвитку їх творчих здібностей, 
формування високих духовних 
і моральних якостей, відпо-
відно до пп. 3) п. б) ч. 1.) ст. 34 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», По-
ложення про почесні звання 
України, затверджене Указом 
Президента України від 29.06.01 
№ 476/2001р. зі змінами, – 
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Клопотати перед Киє-

во-Святошинською районною 
державною адміністрацією про 
присвоєння гр. Сінько Олені 
Миколаївні почесного звання 
«Мати-героїня».

2. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на за-
ступника міського голови Т. П. 
Кочкову.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА        О. ЗАРУБІН

Д
етальний план тери-
торії під будівництво 
громадської забудо-
ви по вул. І. Франка,  

101-а в м. Боярка (далі ДПТ) 
розроблений Державним під-
приємством «Науково-до-
слідний і проектний інститут 
містобудування» (НДПІ місто-
будування).

Проектом детального плану 
території розглядається терито-
рія площею 0,8000 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- територія підприємств тор-
гівлі – 0,4580 га;

- площа забудови – 0,1200 га;
- територія зелених насад-

жень обмеженого користуван-
ня – 0,0675 га;

- територія закладів культури 
та мистецтв – 0,25 га;

- відкриті автостоянки для 
постійного (тимчасового) збе-
рігання легкових автомобілів – 
34 машино-місця.

ДПТ розробляється на за-
мовлення виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради, від-
повідно до рішення Боярської 
міської ради VII скликання від 
16.07.2015 р. № 61/2869.

Проект ДПТ знаходиться в 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 2 
та розміщений на офіційному 
веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проектом 
ДПТ можна в приміщенні ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 
39 у кабінеті № 2 по середах та 
п’ятницях з 9:00 до 12:00.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування 
пропозиції у проекті детального плану території 
під  будівництво громадської  забудови по вул. І. 

Франка, 101-а в м. Боярка
Заява про екологічні наслідки 

діяльності

Дані про мету і засоби здій-
снення проектованої діяльності

Будівництво нового до-
шкільного навчального закладу 
«Лісова казка» на 150 місць по 
вул. Хрещатик, 74 у м. Боярка, 
Києво-Святошинського райо-
ну Київської області з окремо 
стоячою котельнею номіналь-
ною тепловою потужністю – 
0,39 МВт.

Найбільший вплив на стан 
навколишнього середовища 
чинять викиди шкідливих ре-
човин в атмосферне повітря від 
котельні (окисид вуглецю СО)

Оцінка екологічного ризику 
проектованої діяльності

Так як вплив на навколиш-
нє середовище об'єкта при його 
запровадженні в експлуатацію 
незначний, то будь-яких спеці-
альних заходів для зменшення 
цього впливу проектом не пе-
редбачено.

Найменуван-
ня джерел 

викиду

Забруднююча 
речовина

Код
Викиди ЗР

г/с т/рік

Труба ко-
тельні

Оксиди азоту 
NOx Оксид 
вуглецю СО

301
337

0,0027
0,0054

0,015
0,03

Строк громадського обгово-
рення проекту ДПТ – один мі-
сяць, до 18.05.2019 р.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій до 
ДПТ – начальник відділу місто-
будування та архітектури – го-
ловний архітектор виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
Андрій Романюк, контактний 
тел.: (04598) 41-815.

Пропозиції (зауваження) 
подаються на адресу виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради: 08150, м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, контактні 
тел.: (04598) 42-246, (04598) 41-
815.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщені сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 17 травня 
2019 року об 11:00 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по про-
екту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо 
врахування громадських інтер-
есів під час розроблення про-
ектів містобудівної документа-
ції на місцевому рівні», пп. 10 
п. а) ч. 1 ст. 31 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні» та ст. 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобу-
дівної діяльності».

Виконавчий комітет
Боярської міської ради

Перелік найбільш значних впливів на стан навколишнього середови-
ща, результати їх якісної й кількісної оцінки з урахуванням можли-

вих аварійних ситуацій.

Перелік заходів, що забез-
печують нормативний стан на-
вколишнього середовища, вклю-
чаючи систему спостереження і 
контролю (моніторингу)

Проектом передбачається 
автоматична система регулю-
вання якості горіння палива 
при нормальній експлуатації, 
що виключає аварійні ситуації 
при роботі котельні.

Перелік залишкових впливів
У результаті діяльності 

об'єкта залишкових рівнів за-
бруднення навколишнього се-
редовища не передбачається.

Зобов’язання замовника

Замовник зобов’язується 
здійснювати проектні рішен-
ня, відповідно до норм і правил 
охорони навколишнього серед-
овища і вимог екологічної без-
пеки при будівництві та експлу-
атації об'єкта.

Розробник – ТОВ «Будпро-
ект», м. Сквира. 

Замовник – виконавчий комі-
тет Боярської міської ради. 

Відгуки і пропозиції надси-
лати за адресою: вул. Грушев-
ського, 39, м. Боярка, 08150, 
тел.: (04598) 42-246, e-mail: 
boyarka-rada@ukr.net

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
1. Інвестор (замовник): вико-

навчий комітет Боярської місь-
кої ради. Поштова і електронна 
адреса: 08150, м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

2. Місце розташування май-
данчиків (трас) будівництва (ва-
ріанти): вул. Хрещатик, 74 у м. 
Боярка Києво-Святошинського 
району Київської області.

3. Характеристика діяльнос-
ті (об'єкта): газова котельня 0,39 
МВт.

Технічні і технологічні дані: 
виробництво теплової енергії 
1955,7 ГДж/рік. 

4. Соціально-економічна не-
обхідність планованої діяльності: 
соціальна потреба.

5. Потреба в ресурсах при бу-
дівництві і експлуатації:

земельних – не потрібно;
сировинних – не потрібно;
енергетичних (паливо, елек-

троенергія, тепло) – природний 
газ; 

водних – з міської мережі. 
6. Транспортне забезпечення 

(при будівництві й експлуатації): 
автотранспорт

7. Екологічні та інші обме-
ження планованої діяльності за 
варіантами: нормативи ГДК

8. Можливі впливи планова-
ної діяльності (при будівництві 
й експлуатації) на навколишнє 
середовище:

клімат і мікроклімат – відсут-
ні;

повітряне – оксид азоту, 
оксид вуглецю;

водне – відсутні;
ґрунт – відсутні; 
рослинний і тваринний світ, 

заповідні об’єкти – відсутні;
навколишнє соціальне серед-

овище (населення) – покращен-
ня інфраструктури;

навколишнє техногенне се-
редовище – відсутні;

9. Відходи виробництва і мож-
ливість їх повторного викорис-
тання, утилізації, знешкодження 
або безпечного захоронення: ути-
лізація побутових відходів.

10. Обсяг виконання ОВНС: 
згідно з ДБН А.2.2-1-2003.

11. Участь громадськості: не-
має потреби. 
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Обґрунтування щодо рівня 
економічно обґрунтованих 

планових витрат на централізоване 
водопостачання та централізоване 
водовідведення по Комунальному 

підприємству «Боярка-Водоканал» на 
2019 рік

На виконання рішення 
Боярської міської ради від 
01.03.2018 р. № 41/1365 щодо 
проведення незалежного ау-
диту розрахунку економічно 
обгрунтованих тарифів, КП 
«Боярка-Водоканал» (відповід-
но до рекомендацій, наданих 
Київською облдержадміністра-
цією та Мінрегіонбудом), було 
укладено договір від 22.03.2018 
р. № 15-ЗПВ/18 з Державним 
підприємством «Розрахунко-
вий центр послуг» на прове-
дення незалежного розрахунку 
економічно-обгрунтованих 
планових витрат і тарифів на 
централізоване водопостачан-
ня та централізоване водовідве-
дення на 2018 рік.

З обґрунтуванням причин 
зміни тарифів, розмірами та-
рифів та їх структурою можна 
ознайомитися на інформацій-
них стендах у приміщеннях Бо-
ярської міської ради, КП «Бо-
ярка-Водоканал», а також на 
офіційному веб-сайті КП «Бо-
ярка-Водоканал» за адресою: 
https://vodokanal.mistoboyarka.
gov.ua/

Зауваження та пропозиції 
до зазначених проектів тарифів 
просимо надавати до 25.04.2019 
року на наступну електронну 
адресу КП «Боярка-Водока-
нал»: voda-boyarka@ukr.net або 
на поштову адресу: 08154, м. 
Боярка, вул. Білогородська, 13, 
тел.: (04598) 41-065. 

Адміністрація  
КП «Боярка-Водоканал»

Повідомлення КП «Боярка-Водо-
канал» про проведення відкритого 

обговорення щодо зміни тарифів на 
централізоване водопостачання та 
централізоване водовідведення на 

2019 рік

Згідно з Постановою Ка-
бінету Міністрів України від 
01.06.2011 № 869 «Про забез-
печення єдиного підходу до 
формування тарифів на жит-
лово-комунальні послуги» (зі 
змінами та доповненнями), 

Державним підприємством 
«Розрахунковий центр по-
слуг» Міністерства регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального гос-
подарства України, відповід-
но до Договору від 22.03.2018 
року № 15-ЗПВ/18 із Кому-
нальним підприємством «Бо-
ярка-Водоканал», на підставі 
наданих первинних бухгал-
терських документів вико-
нано розрахунок планових 
витрат на централізоване во-
допостачання та централізо-

№ з/п Показники Річна сума, 
грн. 

Сума на 1 
м3, грн

Питома 
вага, %

I Виробнича собі-
вартість 

19 723 693,22 15,317 90,05 %

1. Прямі витрати, в 
т.ч.

14 016 376,02 10,884 63,99 %

1.1 Прямі матері-
альні витрати, в 
т. ч.

6 704 043,01 5,206 30,61 %

1.1.1 витрати на па-
ливо

36 030,70 0,028 0,16 %

1.1.2 витрати на мас-
тильні матеріали

2 205,81 0,002 0,01 %

1.1.3 витрати на від-
новлення шин

2 346,30 0,002 0,01 %

1.1.4 витрати на аку-
муляторні бата-
реї

600,00 0,000 0,00 %

1.1.5 опалення 101 106,24 0,079 0,46 %

1.1.6 електроенергія 6 561 753,96 5,096 29,96 %

1.2 Прямі витрати 
на оплату праці

4 127 905,50 3,206 18,85 %

1.3 Інші прямі ви-
трати, в т. ч.:

3 184 427,51 2,473 14,54 %

1.3.1 нарахування на 
ЗП (ЄСВ-22%)

908 139,21 0,705 4,15 %

1.3.2 амортизація оз 924 942,02 0,718 4,2 2%

1.3.3 інші витрати 1 351 346,28 1,049 6,17 %

2. Загальновироб-
ничі витрати, в 
т. ч.:

5 707 317,20 4,432 26,06 %

2.1.1 Заробітна плата 
ЗВП

3 097 107,22 2,405 14,14 %

2.1.2 ЄСВ на заробіт-
ну плату ЗВП (22 
%)

681 363,59 0,529 3,11 %

2.1.3 матеріальні ви-
трати

616 733,05 0,479 2,82 %

2.1.4 ТО, страхування 
ТЗ

47 321,00 0,037 0,22 %

2.1.5 амортизація оз 988 662,68 0,768 4,51 %

2.1.6 інші витрати 94 464,48 0,073 0,43 %

2.2 витрати на охо-
рону праці

181 665,18 0,141 0,83 %

II Адміністративні 
витрати

1 466 294,84 1,139 6,69 %

III Витрати на збут 713 483,81 0,554 3,26 %

ІV Повна планова-
на собівартість

21 903 471,87 17,01 100,00 %

 Загальний обсяг 
наданих послуг

1 287 740,00

V Собівартість 17,01

VІ Рентабельність 
0 %

0,00  

VІІ Всього разом з 
рентабельністю

21 903 471,87  

VІІІ ПДВ 4 380 694,37  

ІХ Разом з ПДВ 26 284 166,24  

Х Вартість 1м3 (з 
ПДВ)

20,41

ване водовідведення на 2018 
рік.

У зазначених розрахунках 
не враховано вимоги Зако-
ну України «Про Державний 
бюджет на 2019 рік» в части-
ні підвищення прожиткового 
мінімуму для працездатних 
осіб з 01.01.2019 року до 1 921 
грн., з 01.07.2019 року до 2 007 
грн. та з 01.12.2018 року до  
2 102 грн. Вартість матеріаль-
но-технічних ресурсів роз-
раховано з урахуванням фак-
тичних витрат у натуральних 

Планові витрати на централізоване водопостачання 
по КП «Боярка-Водоканал» на 2019р.

Планові витрати на централізоване водовідведення 
по КП «Боярка-Водоканал» на 2019р.

Вартість послуги централізованого водовідведення становить 
20,05 грн./м3.

Рівень планових економічно обґрунтованих витрат на послу-
гу з централізованого водовідведення становить 18 923 573,20 грн. 
(вісімнадцять мільйонів дев’ятсот двадцять три  тисячі п’ятсот  
сімдесят три гривні 20 копійок), і складаються з таких планових 
показників:

№ з/п Показники Річна сума, 
грн. 

Сума на 
1 м3, грн

Питома 
вага, %

I Виробнича собі-
вартість 

17 252 152,83 15,236 91,17 %

1. Прямі витрати, в 
т. ч.

12 875 870,72 11,371 68,04 %

1.1 Прямі матері-
альні витрати, в 
т. ч.

3 271 435,78 2,889 17,29 %

1.1.1 витрати на па-
ливо

293 541,68 0,259 1,55 %

1.1.2 витрати на мас-
тильні матеріали

24 668,52 0,022 0,13 %

1.1.3 витрати на від-
новлення шин

11 547,47 0,010 0,06 %

1.1.4 витрати на аку-
муляторні бата-
реї

3 668,33 0,003 0,02 %

1.1.5 електроенергія 2 938 009,78 2,595 15,53 %

1.2 Прямі витрати 
на оплату праці

6 887 825,14 6,083 36,40 %

1.3 Інші прямі ви-
трати, в т. ч.:

2 716 609,80 2,399 14,36 %

1.3.1 нарахування на 
ЗП (ЄСВ-22%)

1 515 321,53 1,338 8,01 %

1.3.2 амортизація оз 747 198,67 0,660 3,95 %

1.3.3 інші витрати 454 089,60 0,401 2,40 %

2. Загальновиробни-
чі витрати, в т. ч.:

4 376 282,11 3,865 23,13 %

2.1.1 Заробітна плата 
ЗВП

2 374 813,66 2,097 12,55 %

2.1.2 ЄСВ на заробітну 
плату ЗВП (22 %)

522 459,01 0,461 2,76 %

2.1.3 матеріальні ви-
трати

472 901,31 0,418 2,50 %

2.1.4 ТО, страхування 
ТЗ

36 285,00 0,032 0,19 %

2.1.5 амортизація оз 758 091,18 0,669 4,01 %

2.1.6 інші витрати 72 433,92 0,064 0,38 %

2.2 витрати на охо-
рону праці

139 298,03 0,123 0,74 %

II Адміністративні 
витрати

1 124 332,08 0,993 5,94%

III Витрати на збут 547 088,29 0,483 2,89 %

ІV Повна планова-
на собівартість

18 923 573,20 16,71 100,00 %

 Загальний обсяг 
наданих послуг

1 132 360,00

V Собівартість 16,71

VІ Рентабельність 0 % 0,00  

VІІ Всього разом з 
рентабельністю

18 923 573,20  

VІІІ ПДВ 3 784 714,64  

ІХ Разом (з ПДВ) 22 708 287,84  

Х Вартість 1м3 (з 
ПДВ)

20,05

показниках 2017 року та цін 
на ці ресурси, які склалися на 
початку 2018 року.

Вартість послуги централі-
зованого водопостачання ста-
новить 20,41 грн./м3. Рівень 
планових економічно обґрун-
тованих витрат на послугу з 
централізованого водопоста-
чання становить 21 903 471,87 
грн. (двадцять один мільйон 
дев’ятсот три тисячі чотири-
ста сімдесят одна гривні 87 
копійок) і складаються з та-
ких планових показників:

Послуги Діючий тариф  
(грн. з ПДВ)

Тариф, відпо-
відно до АУ-
ДИТУ (грн. з 

ПДВ)

В і д х и -
л е н н я , 
% тарифів

Водопостачання за 
1 м3

17,11 20,41 19,3

Водовідведення за 
1 м3

14,90 20,05 34,6

Разом водопоста-
чання та водовідве-
дення за 1 м3

32,01 40,46 26,4

Порівняння діючих та планових тарифів на централізоване водопостачання , 
централізоване водовідведення по КП «Боярка-Водоканал» на 2019 рік

Я
к мешканка м. Боярка 
хочу висловити щиру 
вдячність персоналу ка-
бінету фізіотерапії Бояр-

ської центральної районної лікар-
ні за їх людяність та чемність.

Щодня вони працювали з хво-
рими, допомагаючи їм стати на 
ноги. Для пацієнтів лікарні дуже 
важливо, щоб кабінет фізіотерапії 
працював і надалі. Але керівни-
цтво лікарні чомусь вирішило, що 
цей кабінет не потрібен, і його за-
крили.

Тепер хворі після тяжких 
травм та операцій змушені ходити 
зі стаціонару до будівлі полікліні-
ки, де на другому поверсі розта-
шовано кабінет фізіотерапії. Там 
своя черга, а ще додаються хворі 
зі стаціонару. Тож про зручність 
такої «економії» годі й говорити.

Висловлюючи прохання паці-
єнтів лікарні не закривати в стаці-
онарі фізіотерапевтичний кабінет, 
а навпаки відкрити його і створи-
ти умови для швидшого одужання 
пацієнтів, я звернулася до керів-
ництва за роз’ясненням ситуації. 
Мені пояснили, що кабінет фізі-
отерапії змушені були тимчасово 
закрити, оскільки виникла необ-
хідність розмістити там кабінет 
КТ. І пообіцяли, що згодом буде 
введено в експлуатацію нову бу-
дівлю, де буде можливість знову 
відкрити кабінет фізіотерапії.

Від імені пацієнтів лікарні  
Алла Каретна

Чому в стаціонарі 
ЦРЛ закрили кабінет 

фізіотерапії

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ
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Пояснювальна записка до розрахунку собівартості надання послуг 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення по КП 

«Боярка-Водоканал» на 2019 рік

Розрахунок планових витрат 
на надання послуг з центра-
лізованого водопостачання та 
водовідведення проведено від-
повідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 01.06.2011 
р. № 869 «Про забезпечення 
єдиного підходу до формування 
тарифів на житлово-комуналь-
ні послуги» (зі змінами та допо-
вненнями).

На виконання рішення 
Боярської міської ради від 
01.03.2018 р. № 41/1365 щодо 
проведення незалежного ау-
диту розрахунку економічно 
обгрунтованих тарифів, КП 
«Боярка-Водоканал» (відповід-
но до рекомендацій, наданих 
Київською облдержадміністра-
цією та Мінрегіонбудом) було 
укладено договір від 22.03.2018 
р. № 15-ЗПВ/18 з Державним 
підприємством «Розрахунко-
вий центр послуг» на прове-
дення незалежного розрахунку 
економічно-обгрунтованих 
планових витрат і тарифів на 
централізоване водопостачан-
ня та централізоване водовідве-
дення на 2018 рік.

У зазначених розрахунках не 
враховано вимоги Закону Укра-
їни «Про Державний бюджет на 
2019 рік» у частині підвищен-
ня прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб з 01.01.2019 
року до 1 921 грн., з 01.07.2019 
року до 2 007 грн. та з 01.12.2018 
року до 2 102 грн. Вартість мате-
ріально-технічних ресурсів роз-
раховано з урахуванням фак-
тичних витрат в натуральних 
показниках 2017 року та цін на 
ці ресурси, які склалися на по-
чатку 2018 року.

Для розрахунку питома вага 
загальновиробничих витрат, 
адміністративних витрат та ви-
трат на збут, що беруть участь 
у процесі водопровідно-кана-
лізаційного виробництва, роз-
рахована, виходячи з питомої 
ваги чистого доходу за надані 
послуги за попередній рік у від-
сотковому виразі від загального 
обсягу, яка склала для водопос-
тачання 56,6 % та для водовід-
ведення 43,4 %.

До розрахунку планових 
витрат для централізованого 
водопостачання та централізо-
ваного водовідведення ввійшли 
наступні планові розрахунки:

- Витрати на оплату праці. 
Заробітна плата розрахована 
на підставі наступних норма-
тивно-правових актів: Кодексу 
законів про працю, Колектив-
ного договору КП «Боярка-Во-
доканал» та  Галузевої Угоди 
між Міністерством регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України, Об’єднанням 
організацій роботодавців «Все-
українська конфедерація робо-
тодавців житлово-комунальної 
галузі України» та Центральним 
комітетом профспілки праців-
ників житлово-комунального 
господарства, місцевої промис-
ловості, побутового обслуго-
вування населення України на 
2017-2018 роки зі змінами та до-
повненнями від 29.01.2018 року. 
Відповідно до вищевказаних 
нормативно-правових актів, у 
розрахунку враховані коефіці-
єнти співвідношень мінімаль-
ної тарифної ставки робітника 

І тарифного розряду за видами 
робіт та окремими професіями 
до встановленої Галузевою уго-
дою мінімальної тарифної став-
ки робітника І розряду (додаток 
2 до Галузевої угоди), коефіці-
єнти співвідношень розмірів 
мінімальних посадових окладів 
керівників, професіоналів, фа-
хівців та технічних службовців 
до мінімальної тарифної ставки 
робітника І розряду основно-
го виробництва (мінімально-
го посадового окладу (ставки) 
працівника основної професії) 
(додаток 3 до Галузевої угоди), 
розміри надбавок і доплат до 
тарифних ставок і посадових 
окладів (додаток 6 до Галузевої 
угоди), з урахуванням змін в Га-
лузевій угоді від 29.01.2018 року 
та підвищення прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб 
з 01.01.2018 року до 1 762 грн., з 
01.07.2018 року до 1 841 грн. та 
з 01.12.2018 року до 1 921 грн. 
(Закон України «Про Держав-
ний бюджет на 2018 рік»).

Витрати на нарахування на 
заробітну плату розраховані 
відповідно до Закону України 
«Про збір та облік єдиного вне-
ску на загальнообов'язкове дер-
жавне соціальне страхування» 
(ЄСВ 22 % від ФОП).

-	 Планові витрати на 
паливо для автотранспорту 
розраховані відповідно до на-
явності транспортних засобів, 
що використовуються для по-
треб водопровідно-каналіза-
ційного господарства, наказу 
Міністерства транспорту Укра-
їни від 10.02.1998 р. № 43 «Про 
затвердження Норм витрат па-
лива і мастильних матеріалів 
на автомобільному транспорті» 
(із змінами і доповненнями), 
типових норм витрат пально-
го і змащувальних матеріалів 
для експлуатації техніки в бу-
дівництві (ДБН В.2.8-12-2000), 
фактичних витрат палива в на-
туральних показниках до попе-
реднього року та поточних цін.

-	 Планові витрати на 
мастильні матеріали для авто-
транспорту, що використову-
ється для потреб водопровідно-
каналізаційного господарства 
розраховані відповідно до на-
казу Міністерства транспорту 
України від 10.02.1998 р. № 43 
«Про затвердження Норм ви-
трат палива і мастильних ма-
теріалів на автомобільному 
транспорті» (із змінами і допо-
вненнями) та типові норми ви-
трат пального і змащувальних 
матеріалів для експлуатації тех-
ніки в будівництві (ДБН В.2.8-
12-2000), фактичного пробігу 
автотранспорту/кількість мото-
годин за попередній рік та по-
точних цін.

-	 Планові витрати на 
відновлення шин автотран-
спорту розраховані відповідно 
до наказу Мінтрансзв'язку від 
20.05.2006 р. № 488 «Про за-
твердження Експлуатаційних 
норм середнього ресурсу пнев-
матичних шин колісних тран-
спортних засобів і спеціальних 
машин, виконаних на колісних 
шасі», фактичного пробігу ав-
тотранспорту/кількість мотого-
дин за попередній рік та поточ-
них цін.

-	 Планові витрати на 
акумуляторні батареї для авто-

транспорту розраховані відпо-
відно до наказу Мінтрансзв'язку 
від 20.05.2006 р. № 489 «Про за-
твердження Експлуатаційних 
норм середнього ресурсу аку-
муляторних свинцевих стар-
терних батарей колісних тран-
спортних засобів і спеціальних 
машин, виконаних на колісних 
шасі», фактичного пробігу ав-
тотранспорту/кількість мотого-
дин за попередній рік та поточ-
них цін.

- Планові витрати на оплату 
активної та реактивної електро-
енергії розраховані відповідно 
до фактичного споживання у 
попередньому 2017 році в на-
туральних показниках та поточ-
них цін.

- Планові витрати на опален-
ня прийняті на рівні витрат по-
переднього року.

- При розрахунку аморти-
зація основних засобів, інших 
необоротних матеріальних ак-
тивів та нематеріальних активів 
було використано прямоліній-
ний метод нарахування аморти-
зації, взято фактичну наявність 
основних засобів ІНМА та НА 
станом на 01.01.2018р. з ураху-
ванням змін за останній квар-
тал.

- Планові витрати на про-
ведення Державного техогляду, 
експертизи транспортних за-
собів, страхування ТЗ та воді-
їв взяті на рівні попереднього 
року.

- До витрат на охорону праці 
ввійшли розрахунки витрат на 
придбання спецодягу та мила, 
відповідно до норм, затвер-
джених Наказом міністерства 
надзвичайних ситуацій Укра-
їни від 10.12.2012 року № 1389 
«Про затвердження Норм без-
оплатної видачі спеціального 
одягу, спеціального взуття та 
інших засобів індивідуального 
захисту працівникам житлово-
комунального господарства» 
та Колективного договору КП 
«Боярка-Водоканал».

- До інших прямих витрат 
на водопостачання ввійшли: 
послуги з хімічного та мікро-
біологічного аналізу з водопро-
відної мережі, хлорування арте-
зіанських свердловин (згідно з 
укладеними угодами на послу-
ги), рентна плата (відповідно до 
Податкового Кодексу України, 
фактичних натуральних по-
казників попереднього року та 
ставок рентної плати на 2018), 
фактичні витрати за попередній 
рік на придбання запасів та 
МШП, які безпосередньо були 
задіяні у виробничому процесі 
водопостачання; проведення 
атестації робочих місць, ви-
мірювання та випробування 
газового та страхувального 
обладнання, відеообстеженя 
свердловин, дослідження води, 
експертиза реконструкції водо-
проводу, інформаційні послуги 
Інтернет по диспетчеризації, 
Інтернет послуги, навчання 
робітників, технічне діагносту-
вання обладнання, поточний 
ремонт виробничого обладнан-
ня на рівні фактичних витрат за 
попередній рік. 

- До інших прямих витрат на 
водовідведення ввійшли: фак-
тичні витрати за попередній рік 
на придбання запасів та МШП,  
які безпосередньо були задіяні у 
виробничому процесі водовід-
ведення; витрати на спецхар-
чування, проведення атестації 
робочих місць, вимірювання 

та випробування газового та 
страхувального обладнання, 
дефектовка трубовітрядувки, 
екологічний збір, навчання ро-
бітників, плата за оренду КНС, 
технічне діагностування облад-
нання, поточний ремонт ви-
робничого обладнання на рівні 
фактичних витрат за попере-
дній рік.

- До загальновиробничих 
матеріальних витрат на водо-
постачання ввійшли: розра-
хунки планових витрат на па-
ливо-мастильні матеріали, на 
відновлення шин та на акуму-
ляторні батареї автомобільно-
го транспорту; використання 
запасів та МШП, витрати на 
ремонт та утримання основних 
засобів, що задіяні в загально-
виробничому процесі, прийня-
ті на рівні фактичних витрат за 
попередній рік.

- До загальновиробничих 
матеріальних витрат на водо-
відведення ввійшли: розра-
хунки планових витрат на па-
ливо-мастильні матеріали, на 
відновлення шин та на акуму-
ляторні батареї автомобільно-
го транспорту; використання 
запасів та МШП, витрати на 
ремонт та утримання основних 
засобів, що задіяні в загально-
виробничому процесі, прийня-
ті на рівні фактичних витрат за 
попередній рік.

- До загальновиробничих 
інших витрат на водопостачан-
ня ввійшли: витрати на повір-
ку лічильників (відповідно до 
розрахунку), витрати на кан-
целярське приладдя, спецхар-
чування загальновиробничого 
персоналу, атестація робочих 
місць, випробування облад-
нання, утилізація шин, послуги 
диспетчеризації, улаштування 
трубопроводу, прийняті на рів-
ні фактичних витрат за попере-
дній рік.

- До загальновиробничих ін-
ших витрат на водовідведення 
ввійшли: витрати на повірку лі-
чильників (відповідно до розра-
хунку), витрати на канцелярське 
приладдя, спецхарчування за-
гальновиробничого персоналу, 
атестація робочих місць, випро-
бування обладнання, утилізація 
шин, послуги диспетчеризації, 
улаштування трубопроводу, 
прийняті на рівні фактичних ви-
трат за попередній рік.

- До адміністративних витрат 
на водопостачання ввійшли: 
витрати на оплату праці адміні-
стративного персоналу, нараху-
вання на заробітну плату (ЄСВ 
22 %);  канцелярські витрати, 
використання запасів та МШП, 
витрати на ремонт та утримання 
основних засобів адміністратив-
ного призначення, атестація ро-
бочих місць, витрати на послуги 
вивезення ТПВ, заправки кар-
триджів, ремонту техніки, орен-
да адміністративних приміщень, 
послуги зв'язку, Інтернет, ви-
трати на службові відрядження, 
на опалення адміністративних 
приміщень, оплата періодичних 
видань, поліграфічні, поштові 
послуги, обслуговування про-
грамного забезпечення та РРО, 
прийняті на рівні фактичних ви-
трат за попередній рік.

- До адміністративних ви-
трат на водовідведення ввій-
шли: витрати на оплату праці 
адміністративного персоналу, 
нарахування на заробітну плату 
(ЄСВ 22 %); канцелярські ви-
трати, використання запасів та 

МШП, витрати на ремонт та 
утримання основних засобів ад-
міністративного призначення, 
атестація робочих місць, витра-
ти на послуги вивезення ТПВ, 
заправки картриджів, ремонту 
техніки, оренда адміністратив-
них приміщень, послуги зв'язку, 
Інтернет, витрати на службо-
ві відрядження, на опалення 
адміністративних приміщень, 
оплата періодичних видань, 
поліграфічні, поштові послуги, 
обслуговування програмного 
забезпечення та РРО прийняті 
на рівні фактичних витрат за 
попередній рік.

- До витрат на збут послуги 
водопостачання ввійшли: ви-
трати на оплату праці персоналу 
збуту, нарахування на заробітну 
плату (ЄСВ 22 %); канцелярські 
витрати, використання запасів 
та МШП, витрати на ремонт 
та утримання основних засобів, 
що відносяться до збуту, атес-
тація робочих місць, послуги 
заправки картриджів, ремонту 
техніки, витрати на службові 
відрядження, обслуговування 
програмного забезпечення та 
РРО, витрати на розрахунково-
касове обслуговування прийня-
ті на рівні фактичних витрат за 
попередній рік.

- До витрат на збут послуги 
водовідведення ввійшли: ви-
трати на оплату праці персоналу 
збуту, нарахування на заробітну 
плату (ЄСВ 22 %);  канцелярські 
витрати, використання запасів 
та МШП, витрати на ремонт 
та утримання основних засобів, 
що відносяться до збуту, атес-
тація робочих місць, послуги 
заправки картриджів, ремонту 
техніки, витрати на службові 
відрядження, обслуговування 
програмного забезпечення та 
РРО, витрати на розрахунково-
касове обслуговування прийня-
ті на рівні фактичних витрат за 
попередній рік.

Прямі витрати для надання 
послуг водопостачання на 2018 
рік склали 14 016 376,02 грн. або 
63,99 % від загальної собівар-
тості водопостачання.

Прямі витрати для надання 
послуг водовідведення на 2018 
рік склали 12 875 872,57 грн. або 
68,04 % від загальної собівартості 
водовідведення.

Загальновиробничі витра-
ти для надання послуг водо-
постачання на 2018 рік склали  
5 707 900,32 грн. або 26,06 % від 
загальної собівартості водопос-
тачання.

Загальновиробничі витра-
ти для надання послуг водо-
відведення на 2018 рік склали  
4 376 729,22 грн. або 23,13 % від 
загальної собівартості водовідве-
дення.

Адміністративні витрати для 
надання послуг водопостачання 
на 2018 рік склали 1 481 866,05 
грн. або 6,69 % від загальної со-
бівартості водопостачання.

Адміністративні витрати для 
надання послуг водовідведення 
на 2018 рік склали 1 136 271,85 
грн. або 5,94 % від загальної со-
бівартості водовідведення.

Витрати на збут для надання 
послуг водопостачання на 2018 
рік склали 721 715,40 грн. або 
3,26 % від загальної собівартості 
водопостачання.

Витрати на збут для надання 
послуг водовідведення на 2018 
рік склали 553 400,14 грн. або 
2,89 % від загальної собівартос-
ті водовідведення.
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Заява про екологічні наслідки діяльності капітального ремонту з роз-
ширенням площі приміщення, розташованого за адресою:  

м. Боярка, вул. Шевченка, 99

Згідно з Державними санітар-
ними правилами планування та 
забудови населених пунктів № 173 
від 19.06.1996 р. (пп. 5.4-5.6, 7.13), 
розрахунки розсіювання забруд-
нюючих речовин показують, що 
максимальні викиди  не переви-
щують ГДК.

Оцінка розрахункового рівня 
забруднення атмосферного пові-
тря, проведена згідно з Держав-
ними санітарними правилами 
охорони атмосферного повітря 
населених міст, показує, що рівень 
забруднення – допустимий, а сту-
пінь його небезпечності – безпеч-
ний.

За сукупністю всіх розглянутих 
чинників, пов’язаних з реалізаці-
єю проекту, можна твердити, що 
в режимі технологічної експлуа-
тації вплив на навколишнє при-
родне середовище не перевищує 
гранично допустимі концентрації 
і негативних соціально-екологіч-
них наслідків не прогнозується, а 
ризик аварійних ситуацій при пра-
вильній експлуатації та дотриман-
ні заходів техніки безпеки, проти-
пожежних заходів – відсутній. 

Джерелами впливу на на-
вколишнє середовище на період 
будівельно-монтажних робіт є 

періодичні та тимчасові викиди 
в атмосферне повітря впродовж 
незначного часу роботи (машин 
та механізмів ДВЗ, зварювальних 
приладів, фарбування конструк-
тивних матеріалів).

За період переоснащення та 
експлуатації об’єкта має допус-
тимий вплив на геологічне, тех-
ногенне, соціальне та повітряне 
середовище, а також на ґрунт, рос-
линний і тваринний світ.

Таким чином екологічний ри-
зик діяльності, що проектується, 
виключається.

Проектна діяльність відпові-
дає всім нормам і вимогам законів 
України «Про охорону атмосфер-
ного повітря» та «Оцінки впливу 
на довкілля» і не завдасть значного 
негативного впливу на навколиш-
нє природне середовище.

Повний перелік засобів і за-
ходів, що гарантують безпеку бу-
дівництва та експлуатації об’єкта і 
відповідності до вимог природоо-
хоронних норм і правил, враховані 
в розділах проекту та ОВНС.

Відгуки і пропозиції над-
силати за адресою: вул. Гру-
шевського, 39. м. Боярка,  
08150 тел. (067) 408-22-47, e-mail:  
boyarka-rada@ukr.net

У 
сесійній залі Бояр-
ської міської ради 12 
квітня відбулась вже 
третя нарада, прис-

вячена проведенню суботніх 
та недільних ярмарків, а також 
упорядкуванню торгівлі на них. 
У цьому засіданні взяли участь 
підприємці міста, представни-
ки виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради, Держпрод-
споживслужби, дирекції ринків 
міста, Національної поліції, ГФ 
«Боярський міський патруль» та 
громадськості. 

З проханням розповісти про 
перші результати роботи чле-
нів робочої групи, проблеми, з 
якими вони стикалися, «Бояр-
ка-інформ» звернулася до пер-
шого заступника міського голо-
ви Валерія Шульги.

«Серед перших результатів 
можна назвати звільнення від 
торгівлі проїзду по вул. Моло-
діжній під час суботніх ринків. 
Але цей результат виявився 
тимчасовим. Ледве звільнилося 
місце на узбіччях вул. Моло-
діжної, як його почали займати 
продавці сезонної продукції – 
насіння, саджанців тощо. Тому 
ми мусили знову проводити 
чергову інформаційну кампа-
нію. Знову доносили до підпри-
ємців та продавців інформацію 
про заборону торгівлі продо-
вольчими товарами за межами 
території ринків, оскільки про-
дукти харчування підлягають 
обов’язковому проведенню ла-
бораторних досліджень та пере-
вірці на якість продукції. 

Вже після першої наради 
члени робочої групи в різних 
форматах долучалися до інфор-
маційної кампанії щодо зміни 
правил у ярмарковій торгівлі. 
Боярська міська рада наполягає, 
що всі продукти мають реалізо-
вуватися виключно на території 
ринків, а промислові товари 
можуть залишатися на вулиці, 
лише за однієї умови – такий 
продаж має розташовуватися 
на впорядкованій і спеціально 
визначеній території.

Під час останньої наради 
вирішено впродовж квітня 2019 
року розробити положення про 
ярмаркову торгівлю, визначити 
і винести на обговорення варі-

анти місць для здійснення тор-
гівлі. 

Наше надзавдання – пере-
містити продукти на території 
ринків. Також наголошую, що 
торгівлю по вул. Б. Хмельни-
цього від Боярської ЗОШ № 5 
до перехрестя з вул. Молодіж-
ною буде прибрано на терито-
рію до вул. Пушкіна.

Ми повинні повністю звіль-
нити вул. Молодіжну від торгів-
лі, щоб територія вул. Б. Хмель-
ницького біля парку і стадіону 
була вільна для проїзду громад-
ського транспорту, а також щоб 
вона не використовувалася як 
громадський туалет і місце для 
несанкціонованого викидання 
сміття. 

Всі учасники наради по-
годились, що цей перехідний 
період має завершитися до 1 
червня.

У травні виконавчий комі-
тет розгляне та затвердить По-
ложення, розцінки, тарифи та 
іншу нормативну документацію 
щодо здійснення ярмаркової 
торгівлі в Боярці. У газеті «Бо-
ярка-інформ» цю інформацію 
буде розміщено для ознайом-
лення широкій громадськості.

Втілення цих планів вима-
гатиме рішучих заходів, але ми 
маємо твердий намір упорядку-
вати ярмаркову торгівлю в місті. 

Що стосується ринку в іс-
торичній частині Боярки, там 
справи теж рухаються, але дещо 
повільніше. Дирекція запев-
няє, що готова надати місця 
на території ринку всім про-
давцям продуктів харчування. 
Але знову ж таки необхідність 
сплачувати додаткові кошти 
за проведення лабораторних  
досліджень спонукає продавців 

ВАЛЕРІЙ ШУЛЬГА: «ВИРОБИТИ ПРАВИЛА І ЖОРСТКО ЇХ ДОТРИМУВАТИСЬ»

шукати місця на вулиці. Товари 
промислової групи, які не по-
містяться на території ринку, 
дозволять реалізувати по вули-
цях: Київській від вул. Шамрая 
в сторону до с. Нового; з одного 
боку по вул. Кібенка до вул. Сі-
чових Стрільців та частково по 
вул. Кооперативній.

Організатором ринкової тор-
гівлі в місті є виконавчий комітет 
Боярської міської ради. Контр-
олювати цю роботу буде відділ 
торгівлі, який створюється у скла-
ді виконкому.

Ми ретельно вивчили досвід 

інших міст і дійшли висновку, що 
навести лад у цьому питанні мож-
на лише після чіткого визначення 
місць для торгівлі і жорсткого ви-
конання вироблених нами правил.

Так, це зачепить чиїсь  інте-
реси, але інакше впорядкувати 
ярмаркову стихію – не вдасться.

Єдина наша мета в усіх на-
маганнях: щоб боярчани, які 
приходять на ринок, відчували 
себе комфортно, щоб продавці 
поважали місто і наші правила, 
щоб жителі прилеглих територій  
не потерпали через роботу  
підприємців».

Б
оярський міський голо-
ва Олександр Зарубін 2 
квітня провів нараду з 
керівництвом міської 

ДЮСШ і тренерами міських 
футбольних клубів та команд. 
Темою розмови стало викорис-
тання міського стадіону. 

Зокрема, до міської ради 
надійшло звернення від керів-
ництва міської ДЮШС щодо 
внесення змін до тарифікації 
користування стадіоном. Це 
прохання вмотивовано необхід-
ністю обслуговувати футбольне 
поле, щоб воно перебувало у хо-

рошому стані. 
Згідно з пропозицією 

ДЮСШ, боярські дитячі коман-
ди отримають право користу-
ватися полем безкоштовно, до-
рослі боярські команди мають 
сплачувати 25 відсотків від вар-
тості оренди, тобто 250 грн. Для 
команд з інших населених пунк-
тів оренда складатиме 1000 грн 
за годину тренувань чи змагань.

Олександр Зарубін висловив 
свою точку зору щодо безко-
штовного користування полем 
боярськими футболістами, згід-
но з розробленим графіком. Він 

ВІДБУЛАСЬ НАРАДА ЩОДО 
МІСЬКОГО СТАДІОНУ

також наголосив, що користу-
вання стадіоном поза графіком 
має оплачуватись, а отримані від 
цього кошти повинні надходити 
на окремий рахунок і викорис-
товуватись виключно на обслу-
говування футбольного поля.

Пропозицію міського го-
лови щодо безкоштовного ко-
ристування полем учасники 
наради зустріли схвально

Присутні обговорили та-
кож багато інших питань, що 
стосуються розвитку футболу 
та футбольної інфраструкту-
ри в Боярці. Зокрема, спортс-
менів цікавила можливість 
спорудження великого фут-
больного поля зі штучним  
покриттям. 

ТУТ МОЖЕ БУТИ ВАША РЕКЛАМА
Р О З М І Щ Е Н Н Я  Р Е К Л А М И  В  Г А З Е Т І  « Б О Я Р К А - І Н Ф О Р М » 
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Н
а початку квітня у 
Бухаресті відбувався 
Чемпіонат Європи з 
вільної боротьби. Тре-

нер Боярської дитячо-юнацької 
спортивної школи з вільної бо-
ротьби 29-річна Алла Черкасова 
перемогла у ваговій категорії до 
68 кг, здолавши у фіналі Аделу 
Ганзлічкову з Чехії з рахунком 
11:6. 

У минулому номері газети 
«Боярка-інформ» № 3 ми роз-
повідали, що Алла на всеукраїн-
ській церемонії «Герої спортив-
ного року-2018» у Києві здобула 
перемогу у номінації «Сенсація 
року». 

Нагадаємо, що минулого 
року Алла Черкасова стала чем-
піонкою світу, а зараз виборо-
ла перше і таке бажане у своїй 
кар’єрі «золото» чемпіонату Єв-
ропи серед жінок. 

Під час континентальної 
першості з вільної боротьби, 
що завершилась в Бухаресті, у 
кваліфікаційній сутичці Алла 
потішила вболівальників та на 
туше здолала бронзову призер-
ку Олімпіади та багаторазову 
призерку світу та Європи відому 
польску борчиню Агнешку Кор-
дус. Наступна сутичка, і знову 
суперниця – володарка олімпій-
ської бронзи та чемпіонка світу 

ВЕСНЯНА ТОЛОКА В БОЯРЦІ

та Європи Джені Франссон зі 
Швеції. Боротьба за вихід у пів-
фінал була запеклою, та україн-
ка перемогла з рахунком 4:3.

Півфінальну сутичку Алла 
завершила достроково з рахун-
ком 11:0, хоча суперниця Ірина 
Нетреба, що виступає під пра-
пором Азербайджану, бронзова 
чемпіонка світу та чемпіонка ба-
гатьох міжнародних турнірів.

Фінальна зустріч з молодою 
амбітною борчинею з Чехії, яка 
має кілька медалей європей-
ської та світової першості у віці 
23 років завершилась з рахунком 
11:6 на користь українки. Чинна 
чемпіонка світу стала ще й чем-
піонкою Європи.

Жіноча збірна з вільної бо-
ротьби на чемпіонаті Європи 
здобули в один день три золоті 
медалі. Такий потужний вис-
туп дівчат дав змогу завоювати 
перше загальнокомандне місце 
чемпіонату серед жінок. А у ре-
зультаті українська збірна з віль-
ної боротьби – п’ята в загально-
командному заліку!

13 квітня спортзал Боярської 
ЗОШ № 5 приймав Відкритий 
чемпіонат міста Боярка з бороть-
би дзюдо. Змагання, організовані 
і проведені Боярською міською 
ДЮСШ та Києво-Святошин-
ською районною ДЮСШ «Мак-
симум», відбулися серед дітей 
2009-2010 та 2011-2012 років на-
родження. 

Взяли участь 179 юних дзю-
доїстів з Боярки, Житомира, Ви-
шневого, Василькова, Жажкова, 
Корсунь-Шевченківського, Фас-
това, Крюківщини, Калинівки та 
Святопетрівського. 

Боярку представляли 32 
спортсмени, які займаються у тре-
нерів Володимира Декала (Бояр-
ська ДЮСШ) та Романа Маціпу-

ри (ДЮСШ «Максимум»). 
З перших хвилин змагань ста-

ло зрозуміло, що легкої перемоги 
жоден учасник не отримає. Тож 
були і сльози, і радість, і вперте 
прагнення до перемоги, і підба-
дьорливі вигуки тренерів. Науку 
поразок і перемог юні спортсмени 
проходять через біль та піт, дола-
ючи спочатку себе і лише потім 
суперників. Тож саме поразки є 
найкращими вчителями, а кожна 
медаль має дві сторони – поразку 
і перемогу. 

У підсумку боярські дзюдоїсти 
вибороли: три золоті медалі (Олек-
сандр Савчук, Кіріл Іванченко, 
Неоніла Момот – тренер Р. Маці-
пура); три срібні (Євгенія Мисник, 
Єлізавета Ничипорук – тренер  

ДВІ СТОРОНИ МЕДАЛІ

Продовження зі стор. 1

П
рибирання місць 
громадського ко-
ристування поєдна-
ло зусилля багатьох 

боярчан. Толоки відбувалися 
впродовж кількох вихідних днів. 
До них долучилися активісти, 
працівники комунальних під-
приємств міста, колективи під-
приємств.

Суботнього ранку 6 квітня 
працівники виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради, 
представники громадськості 
та Боярської лісової дослідної 
станції прибрали та впорядку-
вали територію навколо двох 
ставків – Лісового та Шкільно-
го, а також територію біля Бояр-
ської міської ради, майбутнього 
ЦНАПу, доріжку, що веде до 
Укрцентркадриліс та ЛДС.  

Прибрати за тими, хто на-
вмисно насмітив, та жити у чи-
стому місті. Учасники толоки 
зробили такий вибір та присвя-
тили кілька годин свого закон-
ного вихідного дня суспільно 
важливій праці.

Прибирання території на-
вколо ставків вже стало тради-
ційною локацією для праців-
ників виконкому. За словами 
заступника міського голови Те-
тяни Кочкової, цього року тут 
набагато чистіше, що свідчить 

про користь проведення гро-
мадського прибирання. 

Під час прибирання біля 
ставків було зібрано 11 мішків 
пластику, 13 – скла та 25 мішків 
іншого сміття. А ще 30 мішків 
сміття було зібрано на доріжці 
до ЛДС.

12 квітня працівники КП 
«Боярка-Водоканал», КП 
«Боярський інформаційний 
центр», Військово-облікового 

бюро та члени організації ве-
теранів Афганістану прибрали 
листя і сміття у парку ім. Пере-
моги.

13 квітня відбулася толока в 
парку ім. Шевченка. Учасники 
прибирання – працівники КП 
«БГВУЖКГ» на чолі з керів-
ником Віктором Камінським, 
підприємці зі стадіону, пра-
цівники виконавчого комітету, 
Боярської ДЮСШ, депутати 
Боярської міської ради та не-
байдужі боярчани. Вони при-
брали на алеї та навколо неї, 
зібрали сміття і листя, ліквіду-
вали несанкціоноване сміттєз-
валище. 

13 квітня відбулась велика 
весняна толока, організова-
на Рухом «НЕБО – Небайдужі 
боярчани». Багато боярчан від-
гукнулися на заклик і долучи-
лися до прибирання рідного 
міста і боярського лісу. 

Штаб Руху «НЕБО – Небай-
дужі боярчани» забезпечував 
учасників толоки рукавичками, 
мішками та організував вивіз 
сортованого сміття. 

В. Декало та Захар Дмитрієв – 
тренер Р. Маціпура); п’ять брон-
зових медалей (Варвара Іванова, 
Матвій Андрійчук, Савелій Бурий 

– тренер В. Декало та Матвій Мос-
ковка, Микола Кирієнко – тренер  
Р. Маціпура).

Церемонію нагородження 
провели В’ячеслав Васильо-
вич Сидоренко (директор Київ-
ської обласної ДЮСШ) та Юрій  
Вікторович Асмолов – тренери, 
які свого часу започатковували 
боротьбу дзюдо в Боярці. 

Переможці та призери отри-
мали медалі, дипломи та цінні 
подарунки: борцівскі джгути, ска-
калки та кистьові еспандери. Та-
кож чемпіони були нагороджені 
пам’ятними статуетками.

14 квітня на території  НОК 
Київського військового ліцею 
ім. І. Богуна було посадже-
но молодий фруктовий сад 
«Пам’яті Небесної Сотні». До 
роботи долучились ліцеїсти, їх 
наставники, а також гості. Зо-
крема, Боярський міський 
голова Олександр Зарубін по-
садив дерево пам’яті Ігоря Ба-
чинського. Всі 107 дерев мають 

іменні таблички. 
Цей фруктовий сад – уні-

кальне явище в Боярці, реалі-
зоване з далеким прицілом. За 
словами голови благодійного 
фонду «Пам’яті Небесної Сотні» 
Андрія Павленка, коли сад ви-
росте і почне плодоносити, його 
плоди будуть передавати дітям з 
Боярського будинку дитини та 
людям літнього віку. 
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Замовлення № 1529  

Овен
Ви стаєте легкими на підйом і намагаєтеся все робити 

швидко, без затримок. Зростає число телефонних розмов, 
листів і повідомлень. Гарний час для ділових поїздок, пере-
говорів, які передбачають швидкі висновки і рішення, а та-
кож для рекламних акцій, поширення інформації.

Телець
Ви маєте відмінний шанс підвищити фінансовий прибу-

ток, але потрібно проявити максимум уваги, щоб не втратити 
його і побачити підводні камені такої можливості. Є потреба 
у романтичних стосунках, але відносини, що зав’язалися у 
цей час, можуть принести розчарування.

Близнюки
Зростає потреба особистої участі у всіх справах, прагнен-

ня вирватися з нав’язаного кола обставин. Вам можуть ки-
нути виклик або навмисне спровокувати на відкриту конф-
ронтацію. Ви здатні і готові впоратися з усім, що на вас чекає, 
але ваші вчинки можуть призвести до перевтоми.

Рак 
Якщо нинішні обставини викликають у вас занепоко-

єння, ви здатні обернути ситуацію на користь для себе. Це 
гарний час для офіційних угод, встановлення партнерських 
взаємовідносин, соціальних контактів, громадських зв’язків. 
Обставини сприяють прояву вашого потенціалу. Активізу-
ється ділова, комерційна діяльність.

Лев
Відбувається збільшення життєвої сили і працездатності. 

Ви відчуєте гармонію тіла і духу. Ви зможете реалізувати ба-
гато творчих ініціатив і проектів, реалізувати давно намічені 
плани. Допомога і підтримка приходять самі собою, а пошук 
покровительства начальства і високопоставлених осіб при-
носить вагомі результати.

Діва
Імпульсивна поведінка, необдумані вчинки і бурхливе 

вираження протесту можуть значно перешкодити вам у спра-
вах. Прагнення до конкуренції зростає. Не варто нав’язувати 
свою волю, оскільки люди просто не зрозуміють вас. У цей 
період необхідно проявити розсудливість і спокій.

Терези
Остерігайтеся брати участь у боротьбі за владу, зведіть до 

мінімуму можливість особистих зіткнень, протистояння з 
керівництвом і владою. Непорозуміння і навіть дрібні свар-
ки здатні залишити глибокі рани в особистих відносинах. 
При спілкуванні з дітьми та близькими проявляйте доброту. 

Скорпіон
Ви відчуєте внутрішню свободу, радість і впевненість у 

собі, любов до навколишнього світу. Варто зайнятися гро-
мадською діяльністю, зараз ви здатні заразити своїм підйо-
мом співробітників, компаньйонів і навіть керівництво. Мо-
жете розраховувати на матеріальну допомогу. 

Стрілець
У цей період можлива втрата почуття реальності, яка про-

являється у марнотратстві. Можливі виробничі склоки, не-
порозуміння, особливо з партнерами і співробітниками про-
тилежної статі. Виконання планів, підписання контрактів, 
ділові поїздки за можливості краще відкласти. 

Козерог
Утримайтесь від прийняття важливих рішень, у стані нев-

певненості у собі можна легко припуститися помилки. Нес-
приятливий період для вирішення проблем партнерських 
або сімейних відносин. Робота з документами буде доставля-
ти клопоти, але завершиться вдало.

Водолій
Хороший період для вирішення важливих ділових питань, 

усунення перешкод у коханні і сімейних взаєминах. Ви від-
чуваєте підвищення життєвих сил і енергії, у вас з’являються 
нові ідеї для творчого самовираження, ви лідируєте серед 
своїх друзів, колег. Невеликі відрядження для вирішення 
службових справ будуть ефективними.

Риби
Висока самооцінка і сила волі спонукають вас до самови-

раження у позитивному відношенні. Спілкування і подорожі 
у цей період тісно пов’язані з особистими цілями. Партнери 
можуть не розуміти ваших мотивів. Завдяки своїм розумо-
вим здібностям ви стаєте більш помітними.

За матералами fakty.com.ua

ГОРОСКОП

Р О З М І Щ Е Н Н Я  Р Е К Л А М И  В 
Г А З Е Т І  « Б О Я Р К А - І Н Ф О Р М » 
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МІЛЬЙОН НА «РЕАЛЬНІ СПРАВИ» У БОЯРЦІ

Г
ромадська організація 
«Нові обличчя Київщи-
ни» оголошує конкурс 
громадських проектів 

для мешканців Боярки «Реаль-
ні справи». Подати заявку на 
конкурс можна за посиланням: 
http://www.sprava.kiev.ua. Збір 
заявок триває до 1-го травня, 
тобто є ще цілий місяць для 
того, щоб зареєструватися. 

Проекти можна подати в 
5-ти категоріях: Затишний двір 
(благоустрій дворів і вулиць 
тощо); Енергоефективність 
та енергозбереження (заміна 
старих вікон і дверей на енер-
гозберігаючі; заміна систем 
освітлення приміщень загаль-
ного користування та вулиць 
у населених пунктах; впро-
вадження інших інноваційних 
енергозберігаючих технологій; 
Чисте довкілля (облаштування 
майданчиків для збору твердих 
побутових відходів; здійснення 
інших заходів, спрямованих на 
поліпшення екологічної ситуа-
ції на території громади); Зміс-
товне дозвілля (проведення 
освітніх, спортивних і культур-
но-мистецьких заходів). 

За результатами конкурсу 
професійне журі обере від 5 до 
15 переможців, чиї ідеї будуть 
реалізовані у Боярці.

Але на даний час на конкурс 
громадських проектів «Реальні 
справи» подано лише 8 заявок. 
На мою думку, це низький по-
казник, адже багато мешканців 
Боярки не задоволені благо-
устроєм, освітленням чи спор-
тивною інфраструктурою свого 
міста. 

Проект «Реальні справи» – 

це можливість перетворити 
своє невдоволення на резуль-
тат, який зробить місто кращим. 
Тому запрошуємо мешканців 
Боярки активніше приєднува-
тися до проекту. Наша держава, 
наші міста і села – це, насампе-
ред, ми з вами. Давайте зроби-
мо 2019 рік – роком реальних 
справ, реальної роботи і реаль-
них результатів. 

Ірпінь свого часу потрапив 
у трійку пілотних міст в Украї-
ні для запровадження Громад-
ського бюджету. Це сталося 
завдяки співпраці нашого міс-
та з ПАУСІ – Польсько-укра-
їнською фундацією співпраці. 
Починаючи з 2016 року, в Ір-
пені реалізовано 45 проектів у 
рамках громадського бюджету. 
Минулого року було реалізова-
но 20 проектів. 

Зокрема, реалізовано про-
ект Діани Бондар – спортивний 
турнір пам'яті Небесної сотні 
та героїв АТО; Оксани Попо-
вої – яскравий мурал «Квітко-

ве місто Носова»; Ольги Олій-
нич – проект «Реконструкція 
зони здоров'я та відпочинку в 
парку «Дубки»; Юлії Фомен-
ко – проект «Назавжди разом», 
це лавочки-символи закоханих 
та проект «Безпечний рух» – 
встановлення автономних LED 
світильників для пішохідних 
переходів, які оснащені датчи-
ками руху. Це дозволяє водіям 
своєчасно побачити пішохід-
ний перехід. У процесі реаліза-
ції – східці на водоймі кар’єру 
в СМУ; Вело СТО; фонтан на 
Університетській тощо.

За останні роки коман-
да «Нові обличчя» отримала 
успішний досвід реалізації гро-
мадських проектів. Тому наші 
фахівці вже неодноразово ви-
ступали експертами з цього 
питання для різних громад. З 
радістю допоможемо реалізува-
ти такі ініціативи у чудову місті 
Боярці! Бажаю успіху і реальних 
справ! 

Володимир Карплюк

В 
італійському Ріміні 
проходив 34-й Чем-
піонат Європи серед 
дорослих, 25-й серед 

юніорів, 11-й серед ветеранів та 
9-й серед юнаків з Таеквон-До 
(ITF), на якому за нагороди бо-
ролися приблизно 800 атлетів із 
майже 30 країн. 

Боярчанка Марина Мец-
гер стала чемпіонкою Європи 
в особистому спарингу серед 
юніорок у ваговій категорії 
до 50 кг. Також Марина стала 
срібною призеркою Чемпіона-
ту Європи в командному спа-
рингу серед дівчат-юніорок та 
бронзовою призеркою у складі 
команди зі спецтехніки.

Для Марини це вже втретє, 

МЕЦГЕРИ «РУЛЯТЬ»

коли вона виборює звання чем-
піонки Європи. На шляху до 
фіналу вона перемогла спорт-
сменок з Росії та Англії, забез-
печивши собі впевнений вихід 
з групи, та двох таеквондисток 
з Греції.

У фіналі командного спа-
рингу наші дівчата поступились 
спортсменкам з Болгарії.

Брат Марини Дмитро Мец-
гер став бронзовим призером 
Чемпіонату Європи серед дітей 
у ваговій категорії до 40 кг.

У підсумку збірна України 
здобула 16 золотих, 18 срібних 
та 44 бронзових медалей, по-
сівши третє загальнокомандне 
місце.

Успіхами Марина і Дмитро 

завдячують тренерові Ігорю Че-
хову. 

Батько Євген Мецгер у 
Фейсбук пості про перемогу 
дітей зазначив: «Дякуємо дру-
зям, команді збірної України 
за підтримку та допомогу. Дя-
кую всім тим, хто не байду-
жий до розвитку українського 
спорту, хто слідкує та вболіває 
за наших спортсменів. Це ру-
хома сила для нових звершень! 
Попереду – Чемпіонат Світу 
в місті Пловдив (Болгарія) в 
серпні цього року. Потребуємо 
реваншу зі збірною Болгарії! 
Починаємо готуватись!»

Кравцева Світлана Василівна запрошує власників суміжних 
земельних ділянок: Юрчука А. В. та Юрчука В. Л. з’явитися 26 
квітня о 19:00 за адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 81/2 для 
погодження меж земельної ділянки за вказаною адресою.РЕ
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